



В Подольском районе мужчина признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть человека 10 лет назад



Собранные следственным отделом по городу Подольску ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему Антону Жаркову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 12 сентября 2005 года Жарков, находясь возле подъезда одного из домов г. Подольска, на почве внезапно возникших личных неприязненных



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

отношений избил своего знакомого. Он нанес потерпевшему со значительной силой кулаками рук и ногами, обутыми в ботинки множественные удары в область головы и лица, причинив ему закрытую черепно-мозговую травму, переломы скуловых костей, перелом костей носа. В последующем мужчина был госпитализирован в больницу где, несмотря на проводимые реанимационные мероприятия, скончался.

Задержать подозреваемого «по горячим следам» не удалось. Однако следственная и оперативная работа по уголовному делу продолжалась. В феврале 2006 года Жарков был объявлен в Федеральный розыск. В результате 12 декабря 2014 года он был задержан.

Приговором суда Жаркову назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Расследование данного уголовного дела представляло собой особую сложность, в том числе по причине того, что после совершения преступления прошло более 9 лет, а также в виду отсутствия прямых очевидцев произошедшего, активной позиции защиты обвиняемого. В ходе возобновленного следствия были установлены новые свидетели обвинения, показания которых, в том числе, легли в основу приговора. Проведенной в ходе предварительного расследования работой удалось восстановить справедливость и привлечь к уголовной ответственности лицо виновное в совершении особо тяжкого преступления спустя длительное время.

23 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/991607>